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H1 Dosad́ıme a spoč́ıtáme.
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H2 Po dosazeńı zjist́ıme, že se jedná o limitu typu 0
0 , proto použijeme l’Hospitalovo pravidlo.
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Dokud vid́ıme, že jde o limitu typu 0
0 , můžeme použ́ıvat k výpočtu limity l’Hospitalovo pravidlo. Tedy
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H3 Vezměme např́ıklad funkci f(x) = |1 − |x||, x ∈ R. Z grafu funkce je jasné, že v bodech −1, 0, 1
nebude existovat derivace. Ověřme to např́ıklad pro bod 1 spoč́ıtáńım derivace zprava a zleva:
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Jelikož se derivace f zprava a zleva v bodě 1 nerovnaj́ı, funkce nemá v 1 derivaci. Obdobně např́ıklad v 0.

H4 Takovou funkćı je např́ıklad f(x) = 3
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x, x ∈ R a ońım bodem je nula. Je totiž
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